

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年4月7日 星期二【今日4版】

庚子年三月十五

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 4℃-19℃
多云,东到东南风
3-4级。

总第3909期

2020年第69期



逆行出征火速驰援 春暖花开载誉归来

39名“最美逆行者”平安回家

韦峰讲话 张利 张新钢等出席欢迎仪式



王林山摄

本报讯(记者 孔令玲)春暖花开,勇士归来。3日下午,我市举行欢迎仪式,迎接39名援鄂医务人员平安回家。市领导韦峰、张利、张新钢、赵广华、潘建奇出席欢迎仪式,副市长王薇主持仪式。

当日下午,行政中心门前广场上人头攒动。人们手捧鲜花,翘首以盼,迎接援鄂医务人员回家。下午4时50分,警车开道,市民夹道欢迎,载着39名援鄂医务人员的车辆缓缓驶入欢迎仪式现场。接过早已准备好的鲜花,“最美逆行者”逐一走上欢迎台,在群英榜上签下自己的姓名。

欢迎仪式上,市委书记韦峰首先代表市委、市人大、市政府、市政协和83万高邮人民,向援鄂医疗队员致以最崇高的敬意和最亲切的慰问。韦峰深情地说,两个月前,第一批援助湖北的医疗队员从这里奔赴湖北抗疫一线。在两个月的时间里,援鄂医疗队员们用优良的作风、过硬的本领,赢得了湖北人民的一致称赞,筑起了一道坚不可摧的防疫“堤坝”,实现了“打胜仗、零感染”的目标,一个不少,平安归来。

韦峰表示,市委、市政府将落实好各项关心关爱政策,让英雄受礼遇、得荣誉、有待遇。他希望,援鄂医务人员抓紧时间修养调整,尽快回到工作岗位,继续发扬抗疫精神,用实际工作业绩,为建设“强富美高”新高邮贡献力量。

欢迎仪式上,市长张利宣读了《嘉奖令》。

援鄂医疗队员代表葛学顺介绍了驰援工作情况,讲述了驰援湖北的难忘经历。三家爱心企业分别向援鄂医疗队员赠送了纪念品。

今年农业招商喜获“第一大单”

立华牧业12万头商品猪和禽肉食品加工项目正式落户

本报讯(通讯员 庆荣 文朝 记者 维祥)日前,市政府在常州市与江苏立华牧业股份有限公司签订协议,由立华牧业公司投资建设的年出栏12万头一体化生猪养殖项目和禽肉食品加工项目正式落户我市。据了解,该项目计划总投资6.6亿元,是我市大力实施农业招商、发展规模养猪获得的“第一大单”。

江苏立华牧业股份有限公司(原江苏立华牧业有限公司)成立于1997年6月,是一家集科研、生产、贸易于一体,以优质草鸡养殖为主导产业的一体化农业企业,是农业产业化国家重点龙头企业、

国家级农业标准化示范区。公司总注册资本40388万元,总资产近77亿元。2019年2月18日,该公司正式在深交所挂牌上市。据悉,早在2012年,立华牧业公司就与高邮结缘,在我市投资建立了扬州市立华畜禽有限公司。截至去年底,“扬州立华”已携手发展合作农户190户,2019年累计投放鸡苗2400余万羽,销售收入约6亿元,带动农民增收约700万元。

据介绍,此次立华牧业将在我市投资建设年出栏12万头一体化生猪养殖和禽肉食品加工两大项目。在三垛镇新建种

猪养殖楼房1座,年存栏种猪6000头;新建商品猪养殖楼房2座,年出栏商品猪12万头;新建公猪站1个、污水处理站1个,以及其他生活及生产附属设施,建筑面积约10.3万平方米。该项目总投资人民币3亿元,将于2021年底建成投产。禽肉食品加工项目分两期在甘垛镇投资建设,总投资3.6亿元,建成投产后可为农户创收7000万元以上。

重大项目向前冲

一企业被确定为省企业标准“领跑者”

本报讯(通讯员 杨舒雅 记者 翁正倩)近日,记者从市市场监督管理局获悉,我市江苏中航百慕新材料技术有限公司被确定为江苏省企业标准“领跑者”。据悉,该公司是我市首家获此殊荣的企业。

2018年以来,国家市场监督管理总局等八个部门联合制定了《实施企业标准“领跑者”制度的意见》,将企业标准“领跑者”定义为产品或服务标准的核心指标处

于领先水平企业,旨在强化企业标准引领、树立行业标杆,加快培育一批达到国际国内先进水平的精品标准,促进高质量发展。

去年,省市场监督管理局组织第三方检测机构,在眼镜片、碳纤维、光伏、LED灯具、净水机、大闸蟹等6个领域,开展企业标准“领跑者”评估工作。评估内容包括标准规范性、完备性、技术水平和创新性等,并将核心技术指标作为产品领跑指标。经严格评选,最终确定13个企业14个标准为江苏省相关领域企业标准“领跑者”,其中我市江苏中航百慕新材料技术有限公司制定的企业标准《钢制VCI光伏支架质量标准》中耐腐蚀性能指标达到领跑水平,入围获奖。企业在今后的各级政府质量奖评比、项目申报、经费扶持、信贷支持等方面将获得优先权。

性,并将核心技术指标作为产品领跑指标。经严格评选,最终确定13个企业14个标准为江苏省相关领域企业标准“领跑者”,其中我市江苏中航百慕新材料技术有限公司制定的企业标准《钢制VCI光伏支架质量标准》中耐腐蚀性能指标达到领跑水平,入围获奖。企业在今后的各级政府质量奖评比、项目申报、经费扶持、信贷支持等方面将获得优先权。

今日总值班 侯军
责编 郭兴荣 版式 纪蕾

张利带队巡河并开展汛前安全检查

本报讯(记者 王菲菲)3日上午,市长、总河长张利率队到高邮湖、京杭大运河高邮段、子婴河等处巡河,并开展汛前安全检查工作。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜参加活动。

张利一行先后来到杨庄漫水闸、庄台漫水闸、王港闸、界首小闸、子婴闸等处,查看闸站运行情况,实地了解河长制工作开展情况和水闸除险加固工程、防汛准备工作等情况。

巡查中,张利强调,要加强组织领导,落实汛前检查工作责任制和责任追究制;全面查清各类水利工程现状,做好防汛物料查点、防汛及水利设施维护保养工作。各相关部门单位要高度重视水闸除险加固项目,做好水闸施工前期各项准备工作,确保顺利开工建设。水利部门要加强巡查,做好汛前各项准备工作,同时要完善防汛抢险应急预案和演练工作,加强值守,确保安全度汛。

我市组织收看收听全国防汛抗旱工作电视电话会

本报讯(记者 翁正倩)2日下午,全国防汛抗旱工作电视电话会议召开。会议总结2019年防汛抗旱工作,分析当前面临的形势,安排部署2020年防汛抗旱工作。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜在分会场收看收听。

会议指出,当前我国防汛抗旱工作面临复杂严峻的形势,各地各区有关部门要认真落实党中央、国务院决策部署,把思想行动统一到习近平总书记重要指示精神和李克强总理的重要批示要求上,时刻保持清醒认识,高度警惕,绷紧严防风险这根弦;要切实吸取相关教训,深入排查整治风险隐患,提前做好灾害应对准备,完善应对应急预案,严防重特大灾害安全事故问题的发生;要不断推进基础能力建设,采取措施进一步加快推进防灾减灾救灾能力体系建设,把灾害预警和避险救灾工作落实到人,进一步压实责任,加强防汛抗旱各项宣传、教育和科学培训工作,全力维护人民群众生命财产安全。

电视电话会结束后,杨文喜就我市防汛抗旱工作进一步部署。他要求,要认清形势、凝聚共识,进一步增强做好防汛抗旱工作的责任感、使命感。突出重点、综合施策,进一步提升全市防汛抗旱工作水平。坚持问题导向,强化隐患整改;坚持未雨绸缪,强化应急准备;完善工作体系,强化队伍建设。健全机制、落实责任,强化团结协作和工作纪律,确保今年防汛抗旱工作取得全面胜利。

扬州巡查督导组与我市交换督导意见

本报讯(通讯员 郑玉朝 记者 孔令玲)3日上午,扬州安全生产第二巡查督导组组长、扬州市人大常委会经济工委主任王华平率巡查督导组成员一行,就巡查督导情况与我市交换意见。市委常委、常务副市长赵广华参加会议。

根据统一部署,扬州市第二安全生产巡查督导组对我市开展了为期一个月的驻地安全巡查督导工作。巡查督导组通过查阅资料、个别谈话、督查现场、走访企业等方式,按《安全生产巡查督导工作要点》对我市“三个责任”落实、危险化学品安全综合治理和29个重点行业领域专项整治行动等方面的工作进行了全面督查。

在听取巡查督导组安全巡查综合报告后,赵广华表示,将对督查反馈的问题迅速整改落实,强化责任意识,落实属地、部门和企业安全生产主体责任,进一步强化安全生产制度建设,营造和谐稳定的安全生产环境。

又讯 3日上午,我市召开全市安全生产巡查督导情况汇报会,传达学习了近期上级有关文件、会议精神。我市各巡查督导组汇报了巡查督导工作前期开展情况。就做好安全生产巡查督导工作,市委常委、常务副市长赵广华要求,要提高政治站位,认清巡查督导使命意义;要坚持问题导向,督促问题隐患整改落实;要强化责任担当,确保巡查督导全覆盖。